

# 因我得福

文／琪琪 圖／Chosen

**你們**是世上的光。城造在山上是不能隱藏的。人點燈，不放在斗底下，是放在燈臺上，就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父（太五14-16）。

有時在聚會中被經節提醒，同時也反省自己的信仰：是否有改進信仰上的不足？是否帶領慕道者來到神面前？是否有人因我們的言行，得到神的賜福？我想，這些就是基督徒在這個世界上需要留意的地方，主耶穌也要我們成為世上的鹽、成為光。

耶和華對亞伯蘭說：「你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成為大國。我必賜福給你，叫你的名為大；你也要叫別人得福。為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福」（創十二1-3）。

聖經中，亞伯拉罕就是「因我得福」的例子。他被揀選是出於神的主權，但亞伯拉罕面對被揀選後的人生，因著他的信，被稱為義，也被稱為神的朋友、多國之父。他的後裔即便在埃及受到奴役，子孫人數仍是眾多；在迦南地裡，雖然和其他迦南民族格格不入，卻是獨立的民族、成為大國。大衛也是「因我得福」的例子之一。因著大衛敬畏神、行神眼中看為正的事，以色列王國雖然在他之後，國家面臨分裂、列強環顧等國勢消長，神始終遵守與大衛所立的約，使他的

子孫不斷人作以色列的王，直到南北王朝結束。王國結束之後，神的應許仍沒有改變，從大衛的後裔中高舉耶穌，成為永遠的王。

或許，我們沒有辦法和亞伯拉罕、大衛那般偉大，但我們從這份信仰得著神的恩典和福氣，是否亦將這份信仰的重要性傳承給子女或家庭的其他人？誠如教會中的前輩、第一代信徒，他們飽嘗主恩之後，帶領全家一起認識耶穌；我們是否也承接這份責任，將恩典帶給家人，甚至是其他尚未認識耶穌的親朋好友、渴慕道理之人？

耶穌要賜給人的福氣，是使人的罪得赦免、享安息、獲得心靈真正的自由；但世人受到罪的捆綁，不能明白這個福氣對人類來說何等浩大。我們雖不是那光，但當我們領受了生命真光的恩典，就是要為光作見證，吸引更多來就近光，讓眾人因我們能夠得到救恩、得到福氣。

可曾有人因我得恩福？  
神的愛是否經我傳述？  
可曾去宣揚耶穌的恩典？  
可曾預備心事奉基督？  
懇求主使眾人因我得福。  
懇求主使眾人因我得福。  
生命屬基督，事奉皆蒙福。  
懇求主使眾人因我得福！

——摘自讚美詩419首〈因我得福〉歌詞

## 7月節目預告

- ☆ 2023/07/02 第1390集 生活咖啡館「石頭爺爺」——繪本分享
- ★ 2023/07/09 第1391集 小人物悲喜「因主，我脫離惡者的轄制」訪 田佳明弟兄（上）
- ☆ 2023/07/16 第1392集 小人物悲喜「因主，我脫離惡者的轄制」訪 田佳明弟兄（下）
- ★ 2023/07/23 第1393集 小人物悲喜「主讓我慢慢的成長」訪 達銀花姐妹
- ☆ 2023/07/30 第1394集 音樂花園「聖樂精選」訪 方顛茹傳道



線上收聽



### 生活咖啡館「石頭爺爺」——繪本分享

石頭爺爺有一個房間，房間裡有著各式各樣的石頭。石頭爺爺常常到溪邊、海邊撿石頭。他認為：「用心的人，就能找到各種顏色的石頭，並且幫心愛的石頭取一個適合它的名字。」某一天，石頭爺爺在溪邊找到了好多、各種顏色的圓石，但他無法全部帶回家……。那天晚上下起大雨，石頭爺爺隔天匆匆忙忙地趕到溪邊，只看見一顆大石頭……。

### 小人物悲喜「因主，我脫離惡者的轄制」 訪 田佳明弟兄（上）

田佳明弟兄來自傳統信仰的家庭。自懂事以來，他都是跟隨著家人祭拜，直到成年、出社會後，他仍不明白信仰和祭拜的意義。開始做生意後，因生活忙碌、工作壓力大，導致心靈空虛，身體也因憂鬱而失眠、不適。雖然看遍中醫、西醫，也求神問卜，仍不見效果。田弟兄困惑：難道真如神明所斷言的，是因為沒有祭拜祖先、殺生太多，才會受到這樣的痛苦嗎？

### 小人物悲喜「因主，我脫離惡者的轄制」 訪 田佳明弟兄（下）

受到信徒的邀請，田佳明弟兄和太太到真耶穌教會參加靈恩佈道會。第一次踏入會堂，田弟兄感受到信徒真切地關懷；也十分

訝異傳道講道的內容，竟都直擊他的內心、點出隱藏在心中的想法和苦楚。田弟兄覺得，來到教會就像回到家一樣，他終於找到可以倚靠的信仰了……。

### 小人物悲喜「主讓我慢慢的成長」 訪 達銀花姐妹

民模村位於泰國北部，這裡聚居的族群大多是從緬甸逃難來的中國雲南人、拉祜族、傣族和阿卡族等少數民族。真耶穌教會的福音於2006年傳入、建立民模教會。在這其中，福音改變了達銀花姐妹的家庭，她的爺爺改掉了賭博、吸毒的壞習慣；而教會成立的「美賽學生中心」，讓達銀花姐妹和參與的學生堅固了信仰和學業，也看到神的奇妙帶領……。

### 音樂花園「聖樂精選」 訪 方顛茹傳道

聖樂的發展因應歷史演變，發展出多元的音樂型態，例如與歌劇相似的神劇、清唱劇、經文歌、受難曲、頌讚曲等作品。音樂家藉由音樂表達出他們對神的體驗，有感謝、讚美、恩典、祈求、崇拜等。在今天的節目中，我們將邀請顛茹傳道與我們分享清唱劇的曲目，藉由不一樣的音樂型態，來描述對主的頌讚及感謝，也再一次去感受神創造音樂的美麗……。

